

II. DISPOSICIONES Y ANUNCIOS DEL ESTADO

26 JUNTA ELECTORAL DE ZONA DE NAVALCARNERO

En Navalcarnero, a 6 de mayo de 2015.—Acuerdo de la Junta Electoral de Zona de Navalcarnero:

Visto el escrito presentado mediante correo electrónico por doña Nuria Rudilla Castillo, secretaria del Ayuntamiento de Casarrubuelos, ante esta Junta Electoral de Zona, sobre subsanación de erratas apreciadas en el nombre de determinados candidatos en las candidaturas proclamadas y publicadas en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID en fecha 28 de abril de 2015, por esta Junta se acuerda:

Subsanar las siguientes erratas:

1. En la candidatura del Partido Izquierda Unida la Comunidad de Madrid-Los Verdes, en relación al candidato número 1, donde dice: “Vicente José Astilleros Ballesteros”; debe decir: “Vicente José Astillero Ballesteros”.

2. En la candidatura del Partido Izquierda Unida la Comunidad de Madrid-Los Verdes, en relación al candidato número 11, donde dice: “Noelia Morga de Vicente”; debe decir: “Noelia Moraga de Vicente”.

Así lo acuerda, manda y firma la Junta Electoral de Zona.

(03/14.112/15)

